



KIRIAKOULIS MEDITERRANEAN

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.

ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 1ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

(Δημοσιευμένα βάσει του Ν. 2190 άρθρο 135, για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, κατά τα ΔΛΠ)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. και του Ομίλου ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. Ο αναγνώστης, που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις που προβλέπουν τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. Ενδεικτικά μπορεί να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου της, όπου αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Table with 2 columns: Διεύθυνση έδρας εταιρείας, Αριθμός Μητρώου Ανωτάτων Εταιρειών, Αρμόδια Νομαρχία, Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου, Ημερομηνία Έγκρισης των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων, Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής, Ελεγκτική Εταιρεία, Τύπος εκθέσεως ελέγχου ελεγκτών, Διεύθυνση διαδικτύου εταιρείας.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Table with 5 columns: Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ, Ο ΟΜΙΛΟΣ, Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include ENERΓΗΤΙΚΟ, ΠΛΗΘΗΤΙΚΟ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ, ΠΑΘΗΤΙΚΟ, ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- 1. Οι ετ εταίροι που ενοποιούνται στις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρατίθενται στον κατωτέρω πίνακα με τα αντίστοιχα ποσοστά συμμετοχής
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΕΔΡΑ - ΧΩΡΑ
ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΜΗΤΡΙΚΗ
ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΧΡΗΣΕΙΣ
2. Σημειώνεται ότι: α) ενοποιούνται για πρώτη φορά στις οικονομικές καταστάσεις της 31.12.2005 με την μέθοδο της ολικής ενσωμάτωσης οι θυγατρικές εταιρείες ΚΙΡΙΑΚΟΥΛΗΣ Δ.Ο.Ο (Κροατία) και SCI DU DONATOR (Γαλλία), οι οποίες δεν είχαν ενοποιηθεί στις οικονομικές καταστάσεις 31.12.2004 εξαιτίας εμποσιωδών μεγεθών. β) δεν ενοποιήθηκαν οι θυγατρικές OFF SHORE ESCAPE Ε.Π.Ε. (Ελβδόο) ποσοστό άμεσης συμμετοχής 60% λόγω πώλησης εταιρικών μεριδίων και ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΑΡΙΤΙΜΕ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. ποσοστό άμεσης συμμετοχής 100% λόγω λύσης, ενώ είχαν ενοποιηθεί την 31.12.2004 με την μέθοδο της ολικής ενοποίησης. γ) δεν ενοποιήθηκε η συγγενής εταιρεία ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΚΟΤΕΡΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Ε.Π.Ε. με ποσοστό άμεσης συμμετοχής 49% λόγω πώλησης εταιρικών μεριδίων, ενώ είχε ενοποιηθεί την 31.12.2004 με την μέθοδο της καθαρής θέσης και η Κ/Ε ΜΑΡΙΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ποσοστό συμμετοχής 25% που δεν συντάξε οικονομικές καταστάσεις λόγω εμποσιωδών οικονομικών μεγεθών και απόφαση λύσης. δ) Οι συμμετοχές κατά 100% θυγατρικής ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΑΡΙΤΙΜΕ ΑΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, (έμμεση θυγατρική σχέση 100% των παρακάτω Ναυτικών Εταιρειών με έδρα την Ελλάδα). 1) ΤΡΙΤΩΝ ΓΡΑΜΜΕΣ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ πρώην ΝΕΑΡΧΟΣ Μ. ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 2) ΑΜΦΙΤΡΙΤΗ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 4) ΑΜΦΙΤΡΙΤΗ ΙΙ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 5) ΑΜΦΙΤΡΙΤΗ ΙΙΙ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 6) ΣΑΜΟΣ ΙΠΤΑΜΕΝΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 7) ΗΡΕΑΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ πρώην ΣΑΜΟΣ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 8) ΠΑΤΜΟΣ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Δεν συντάξαν λογιστικές καταστάσεις και δεν ενοποιήθηκαν εξ αιτίας επιχειρηματικής απόφασης για λύση των ναυτικών εταιρειών μετά την ολοκλήρωση εκποίησης των ιδιόκτητων υδροπτερίων. Οι παραπάνω συμμετοχές δεν εμφανίζουν αξία στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις καθώς έχουν πλήρως απομειωθεί από την Διοίκηση του Ομίλου.
3. Έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές του ισολογισμού της 31.12.2004. Ο Όμιλος εφαρμόζει τα "The I.F.R.S. Stable Platform 2005" από την 1η Ιανουαρίου 2005.
4. Επί των ακινήτων των Ενοποιούμενων Ελληνικών Θυγατρικών Εταιρειών υφίστανται εμπράγματα ασφαλείας για συνολικό ποσό ευρώ 2.100.000.
Επί των πλοίων της μητρικής την 31.12.2005, υπάρχουν εγγεγραμμένες Α' Ναυτικές υποθήκες, υπερ τραπεζών, ποσού ευρώ 19.672.119,00 για εξασφάλιση πιστοδοτήσεων που χορηγήθηκαν για την αγορά των πλοίων αυτών.
Επί της αξίας των πωληθέντων πλοίων, στις 31.12.2005, υπάρχουν Α' και Β' Ναυτικές υποθήκες, ποσού ευρώ 5.156.432,19 για εξασφάλιση απαιτήσεων της εταιρείας από τις πωλήσεις πλοίων. Επίσης οι δοθείσες εγγυήσεις από τη μητρική σε εταιρείες Ομίλου και τρίτους ανέρχονται την 31.12.2005 σε 2.684.536,90 ευρώ.
5. Υφίστανται εκκρεμείς ένδικες αξιώσεις σε βάρος της μητρικής και θυγατρικής του Ομίλου ποσού ευρώ 314.000 περίπου. Σύμφωνα με εκτίμηση δικηγόρου της Εταιρείας πιθανολογείται σφόδρα η απόρριψη των αξιώσεων αυτών. Πέραν των άνω, δεν υπάρχουν επιδικές ή υπό διαπίστωση διαφορές δικαστικών ή διατηρητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας.
6. Ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού κατά την 31.12.2005, ήταν για τον ΟΜΙΛΟ 104 άτομα και για την ΕΤΑΙΡΕΙΑ 13 άτομα, ενώ την 31.12.2004 102 και 13 άτομα αντίστοιχα.
7. Οι επενδύσεις σε ενώνματα πάγια στοιχεία κατά το έτος 2005 ανέρχονται για τον Όμιλο σε ευρώ 7.911.171 και για την Εταιρεία σε ευρώ 5.598.941.
8. Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών της Εταιρείας, προς και από συνδεδεμένες Εταιρείες, σωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής χρήσης ανέρχονται στο ποσό των ευρώ 291.654 και ευρώ 7.276.020 αντίστοιχα. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας με συνδεδεμένες Εταιρείες, στην λήξη της τρέχουσας περιόδου, ανέρχονται σε ευρώ 867.440 και 66.079 ευρώ αντίστοιχα. Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της οικονομικής χρήσης και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων του ομίλου που έχουν προκύψει από συναλλαγές μεταξύ συνδεδεμένων μερών ανέρχονται σε ευρώ 8.519.707 και ευρώ 2.305.681 αντίστοιχα.
9. Με την 12/179/2-12-2005 απόφαση της διεύθυνσης των Ανωτάτων εταιρειών και εμπορίου του Νότιου τομέα της Νομαρχίας Αθηνών εγκρίθηκε η συγχώνευση με απορρόφηση της εταιρείας ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΚΟΤΕΡΑ Ν.Α.Ε. από την εταιρεία ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΑΡΙΤΙΜΕ Α.Ε. σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 69-77 του Κ.Ν. 2190/20 και των άρθρων 1-5 του Κ.Ν. 2166/1993.
10. Με αποφάσεις των Εκτάκτων Συνεδείσεων θυγατρικών εταιριών που πραγματοποιήθηκαν τον Ιανουάριο του 2006 εγκρίθηκε το σχέδιο συγχώνευσης που αφορά την συγχώνευση με απορρόφηση των εταιρειών ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ και MED INVEST & BUILDINGS Α.Τ.Ε. από την ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ Α.Ε. σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20 και Ν. 2166/93.
11. Στο λογαριασμό "Μικροπρόθεσμες υποχρεώσεις" ποσού ευρώ 20.275.324 περιλαμβάνονται μικροπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις ευρώ 7.907.460 καθώς και ευρώ 12.003.418 που αφορά προκαταβολές για μελλοντικές μεταβιβάσεις πλοίων και όχι δανειακή επιβάρυνση.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

Table with 5 columns: Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ, Ο ΟΜΙΛΟΣ, Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include Καθαρή θέση έναρξης χρήσης (01.01.2005 και 01.01.2004 αντίστοιχα), Κέρδη (ζημίες) της χρήσεως μετά από φόρους, Διανεμηθέντα μερίσματα, Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση, Καθαρή θέση λήξης χρήσης (31.12.2005 και 31.12.2004 αντίστοιχα).

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

Table with 5 columns: Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ, Ο ΟΜΙΛΟΣ, Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include Κύκλος εργασιών, Μικτά κέρδη / (ζημίες), Κέρδη / (ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών & επενδυτικών αποτελεσμάτων & αποσβέσεων, Κέρδη / (ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών & επενδυτικών αποτελεσμάτων, Κέρδη / (ζημίες) προ φόρων, Μεσίων: Φόροι, Κέρδη / (ζημίες) μετά από φόρους, Κατανέμονται σε: Μετόχους εταιρείας, Μετόχους μειοψηφίας, Κέρδη / (ζημίες) μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε ευρώ), Προτεινόμενο μερίσμα ανά μετοχή - σε ευρώ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

Table with 5 columns: Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ, Ο ΟΜΙΛΟΣ, Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include Λειτουργικές δραστηριότητες, Κέρδη / (ζημίες) περιόδου προ φόρων, Πλέον / (μείον) προσαρμογές για: Αποσβέσεις περιόδου, Προβλέψεις, Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη & ζημίες) επενδυτικής δραστηριότητας, Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα, Πλέον / (μείον) προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με λειτουργικές δραστηριότητες, Μείωση / (αύξηση) των αποθεμάτων, Μείωση / (αύξηση) των απαιτήσεων, Μείωση / (αύξηση) των λοιπών λογαριασμών κυκλοφορούντος ενεργητικού (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών), Μείον: Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα καταβεβλημένα, Καταβεβλημένοι φόροι, Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α), Επενδυτικές δραστηριότητες, Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών & λοιπών επενδύσεων, Αγορά ενσώματων & άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων, Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων & άυλων παγίων στοιχείων, Πωλήσεις χρηματοοικονομικών στοιχείων σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων, Πωλήσεις θυγατρικών & συγγενών επιχειρήσεων, Τόκοι εισπραχθέντες, Μερίσματα εισπραχθέντα, Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β), Χρηματοδοτικές δραστηριότητες, Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια, Εξοφλήσεις δανείων, Μερίσματα πληρωθέντα, Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ), Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα περιόδου (α+β+γ), Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα έναρξης περιόδου, Πλέον: Ταμειακά διαθέσιμα ενοποιούμενης για πρώτη φορά, Μείον: Ταμειακά διαθέσιμα μη ενοποιούμενης εταιρείας, Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα λήξης περιόδου.

Άλιμος, 27 Μαρτίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ

ΘΕΟΦΑΝΗΣ Σ. ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ Α.Δ.Τ. Σ 554058

ΣΠΥΡΙΔΩΝ Σ. ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ Α.Δ.Τ. Σ 072425

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ Δ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ Α.Δ.Τ. Σ 620678